Anfrage

Vier-Tore-Stadt
Neubrandenburg

gemal § 6 der Hauptsatzung

Anfragen Nr.:

Gegenstand:

Behandlung:

Anfrage vom:

Einreicher:

Sachverhalt:

ANF/VII/0179

Investitionen der Flughafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH

offentlich
Sitzung der Stadtvertretung am 02.02.2023

Ratsherr Mantseris

Ratsherr Mantseris (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN) hat zwei Fragen.

1. Welche Investitionen hat die Flughafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH in den
vergangenen funf Jahren getatigt?
2. Wie hat sich der Investitionsstau in diesem Zeitraum entwickelt?



:-ais".‘ﬁ-‘.\*liﬁt?li'l:sh:.
Vier-Tore-Stadt Neubrandenburg - Postfach 11 02 55 - 17042 Neubrandenburg Der Oberblrgermeister

Fraktion

BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
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Nicolas Mantseris
Friedrich-Engels-Ring 53
17033 Neubrandenburg

| .02.2023

DS-Nr.: ANF/VII/0179
Investitionen der Flughafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH

Sehr geehrter Ratsherr Mantseris,

ich danke lhnen fir Ihre Anfrage mit der 0. g. DS-Nr. vom 02.02.2023 hinsichtlich der im Be-
treff genannten Thematik und méchte lhre Fragen hiermit wie folgt beantworten:

1. Welche Investitionen hat die Flughafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH in
den vergangenen fiinf Jahren getitigt?

Die Flughafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH hat im Zeitraum von 2018 bis 2022 fol-
gende Investitionen getatigt:

2018 Grundstickserwerb (Luftverkehrsanlage) von der BImA
Bodenfunkgerat

2019 nachtragliche Anschaffungskosten
Grundstiick Bodenfunkgerét (Inbetriebnahme)
Brandmeldeanlage
Kehrmatten Vorfeld

2020 nachtragliche Anschaffungskosten Grundstiick
Hochgrasmaher
Betriebs- und Geschaftsausstattung

2021 SchlieRsytem
Dieseltankanlage mit Kreiselpumpe
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2022 nachtragliche Anschaffungskosten Grundstiick
Netzentflechtung Strom
Zaunanlage SW
Steuerungs- und Regelungstechnik Heizung und Luftung
Wetterstation
Betriebs- und Geschéftsausstattung.

2. Wie hat sich der Investitionsstau in diesem Zeitraum entwickelt?

Ein Investitionsstau besteht nach aktueller Einschétzung der Geschaftsfihrung der Flug-
hafen Neubrandenburg-Trollenhagen GmbH nicht. Die erforderlichen (mittelfristigen) Investi-
tionen werden jahrlich im Rahmen der Wirtschaftsplanung analysiert und entsprechend dem
aktuellen Kenntnisstand in die Mittelfristplanung aufgenommen.

Sollten Sie Rickfragen haben, wenden Sie sich bitte an Herrn Herrmann, sachbearbeitender
Mitarbeiter des Beteiligungsmanagements, unter der Tel. Nr. 0395 555-2078.

Mit freundlichen Griufzen
5‘1«»

Silvio Wi
Oberbirgermeister
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